1. HaiinuTe miomazp 3alITPUXOBAHHON (DUTYPBIL:

YA
ol /1 [2 %
-3
1) 4,5 kB. ex. 2) 3 kB. ex. 3) 1,5 kB. en. 4) 6 kB. ex. 5) 9 kB. en.

(x—1)(x—8) >0,

2. Pemmmre cucteMy HEpaBEeHCTB: )
x"—6x+82>0.

D) (oo 1)U(8; +o0)  2) (—o02]Uds+o0)  3) (—o032) U (45 +o0)

4) [2:4]  5) (—12)U(8: +o0)
ﬂ > 1
—4
3. PemuTte cucTteMy HEpaBEHCTB: c_5
<2.
2x+4

D a52) o (ceea] B a9 G

1
» (=)

2(x—1) > 4(1—-3x),

4. Peumre cHCTEMY HEPAaBEHCTB:
x+5>0.

3 2
1)x>7 2) x> 3 x5 4) x>-5 5)x<§

~ | W

5. Boruncnure o0beM (urypsl, momydaeMoll BpalieHHEM BOKpPYT ocu Ox IyTH KpUBOH

n
= , XE 0;7}.
y=cosx, x [ 5
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6. Haiinute yckopeHue Tena, JBUTAIOIIETOCS  BAONb IPAMOM IO  3aKOHY
X(t) = §t3 412 — 5t +7 B MomenT Bpemenn =2, 5.
16 2)4 3)5,5 4)7 5)3,5
7. Haiinute  HauMeHblllee  LEJIO€  YUCIO,  YJOBJIETBOPSIOILEE  HEPABEHCTBY:
t
/(2x+ 3)dx < 4.
0
1)-5 2) 1 3)4 4)—4 5) -1
8. Ilo rpaduky HaiinuTe MHOXECTBO 3HAUCHUN (yHKIIUH. A
y
2
1
2 o] 1 X
) (254%)  2) (~oos4e0)  3) (0;+e0)  4) [0 +4e0)  5) (=25 +w)
9. Haiinure momans 3aIITPUXOBAaHHOH QUIYpHI (CM. PHC). yA
3 _——
ol 1 2 x
3L _ |
1) 1,5 kB. en. 2) 3 kB. ex. 3) 9 k8. exn. 4) 6 kB. ex. 5) 4,5 kB. en.

10. Cpenu 100 ToBapoB B Marasuse ecTb 50 ToBapoB o akuuu. Haiinute BeposTHOCTH

TOI0, 4YTO TPU JIFOOBIX TOBapa OKaXXyTCs 110 aKIIUU.

5 2 8 4 4
1
) 33 2 33 3 99 D 33 2 99
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1
2x—3

11. Yxaxwute oOmmii Bum TepBooOpasHoit ams  Qymkmum  f(x) =

X € §'+
2’ '

npu

1) F(x)=2v2x—3+C 2) F(x) = —2v2x—-3+4C
3) F(x):%\/Zx—3+C 4) F(x) = Vax—3+C
5) F(x)= —v2x—-3+4C

2 _
12. Haiigure IpoMeKyTOK, Ha KOTOPOM (yHKIHS y = 7~ l4x BO3PACTaeT.

1) [7; 4-o0) 2) (—o0; 7] 3) (—o0; =7] 4) (-7, 7] 5) [=7; +eo)

13. Xumudeckas peakuus momduHsiercs 3axony H(r) = 5Int+ 1. Haiture CKOPOCTh
pEeaKUUy B MOMEHT BpeMeHH [ = 2.

D5 24 345 46 565

3. .
14. BblumMCIUTE HHTETPAT: / (sin3xcos2x — cos 3xsin2x)dx.
0

D1 2)05 3)-0,5 40 5)

ol%

15. B kpyr paguycom 3 BIHCaH KBajpar. BeposTHOCTb, 4TO Haynady OpOIICHHBIH APOTUK
He nonajET B KBaJpar paBHa

-2 T2 2 1 T2
1) — 2 - 4) =
) by ) T 3) T )2 3) 2

16. Haiinure Touxy makcumyma Qpynkuun: y = In(x + 13) —4x + 8.
1)—12 2)—12,75 3) 12,75 4)—-13 512

17. Haiizure nammenbmee smadenme ynkuim y = 7x —In(x+2)” na orpeske
[~1,5;0].
D7 22 35 47T  5)-5

18. Jlanbl nBa MHOXecTBa A = {1; 2:3; 4} u B= {5; 6; 7} W3 NIEMEHTOB 3TUX MHO-

JKECTB COCTABISIOT JBYX3HauHble 4ncia Bunga AB. Kakoe KOMMY4eCTBO YMCEN MOXKHO COCTa-
BUTH?

D6 2)7 312 44 510
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19. Vkakwute ofiHy U3 nepsoobpasubix st Gpyrkmun f(x) = ——, mpu x > 0.
X

I)F(x)zélnx 2) F(x)=Inx  3) F(x)=6lnx  4) F(x) = —6lnx

5) F(x) = —élnx

20. O6nactbio onpenenenust pyHKin ¥ = /X — \/ 1 — X2 ABIsIOTCS BCe 3HAYCHHS X.

) —1<x<1l 2 —1<x<0 3)0<x<1l 4 0<x<1
5) —1<x<1
X =225,
21. PemuTte cucteMy HepaBeHCTB 2
(x+2)%< 1.
DE3-1 2[E3-L5  3)FELLS] 43515 5)[3:-1.5]

22. Haiinute yckopeHue Tena, JBUTAIONIErOCS  BIOJb  IPSAMOM MO  3aKOHY

1 3 2
X() = gt + 1~ — 5t +7 B MoMeHT Bpemenu = 2, 5.
16 2)4 3)5,5 4)7

23. Ilo rpaduky HaluTE MHOXKECTBO 3HAYECHUH (DYHKIHU.

YA
2
1
2 o] 1 x
1) (2i400)  2) (—ooiteo)  3) (0;+400)  4) [0;+oo)

2 _
24. Haiinure npoMeXyTOK, Ha KOTOPOM (DYHKIHUS Y = 7* 14x BO3pACTaeT.

D) [T5400)  2) (mo7]  3) (—oos=T7]  4) [-T77]

25. Xumuueckas peakuus noganmsiercs saxony H(f) = 51nt 41>, Haiimure ckopocTs
PEaKiM1 B MOMEHT BpeMeHH | = 2.

D5 2)4 345 465
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26. Haiinure Touky makcumyma gynkmum: y = In(x+ 13) — 4x+ 8.
1)-12 2)—12,75 3) 12,75 4)-13

27. Haiimure HauMeHblllee 3HadeHHe GQYHKUUH Y= 7X — ln(x+2)7 Ha OTpe3Ke
[—1,5;0].
1)7 2)2 3)5 4) -7

28. OO6uacTbio ornpeaeneHus GyHKIUN y = \/_ — v/ 1 — x2 sBAsIOTCS BCE 3HAYCHHS X.
) —1<x<1 2) —1<x<0 3)0<x<1 4 0<x<l1
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